

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૧/૧૦/૨૦૧૬ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર  
શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સોલા વિસ્તારમાં દોઢેક માસ અગાઉ બંગલામાં થયેલ ચોરીનો ભેદ ઉકેલી ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે એક આરોપીને પકડી પાડતી અમદાવાદ શહેર કાઈમ બ્રાન્ચ.

અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં રાત્રિના સમયે રહેણાંક મકાનોમાં લેપટોપ/મોબાઈલ ફોનોની ચોરીઓ થવાના બનાવો બનતા હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો ઉઠવા પામેલ હોય જે ચોરીઓના ગુનાઓ અટકાવવા તેમજ આ ગુનાઓના ભેદ ઉકેલવા સારું અવાર નવાર સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, કાઈમબ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેર નાઓએ સુચનાઓ આપેલ હોય જે સુચના આધારે મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, કાઈમ બ્રાન્ચ નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ પો.ઈન્સ.શ્રી આર.એસ.સુવેરા તથા પો.સ.ઈ. શ્રી એ.વાય.બલોચ નાઓ તેમની ટીમના માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન સ્ટાફના હેડ કોન્સ. રાકેશકુમાર રમાશંકર તથા પો.કો.જાવેદખાન યાસીનખાન નાઓને મળેલ ચોક્કસ બાતમી હકીકત આધારે એક આરોપી ભૌમિક સ/ઓ હર્ષદભાઈ અંબાલાલ પટેલ ઉ.વ.૨૧ રહે.હાલ એમ.એસ. યુનિવર્સિટી, આર.ટી. હોલ, વડોદરા શહેર. મુળ રહે.એ/૨૮, મેડજી ના મુવાડા, પોસ્ટ નવા મુવાડા, તા.લુણાવાડા, જિ.મહિસાગર નાને ગીતા મંદિર બસ સ્ટેન્ડ ખાતેથી પકડી પાડી તેની પાસેથી (૧) એક કાળા કલરનું એચ.પી. કંપનીનું લેપટોપ કિંમત રૂપિયા ૨૫,૦૦૦/- (૨) MI કંપનીનો મોબાઈલ ફોન કિ.રૂ.૫૦૦૦/- (૩) XOLO કંપનીનો મોબાઈલ ફોન કિ.રૂ.૪૦૦૦/- (૪) Lenovo કંપનીનો મોબાઈલ ફોન કિ.રૂ.૪૦૦૦/-મળી કુલ કિં.રૂ. ૩૮,૦૦૦/-ની મત્તાનો ચોરીનો મુદ્દામાલ રિકવર કરાવામાં આવેલ છે.

પકડાયેલ આરોપીની આ ચોરીના લેપટોપ તથા ત્રણેય મોબાઈલ ફોનો બાબતે પુછપરછ તપાસ કરતાં તે અગાઉ અમદાવાદ ખાતે ટ્રેનીંગમાં આવેલ હતો અને સોલા વિસ્તારમાં સોલા બ્રિજની નીચે સર્વોદય સોસાયટી વિભાગ-૨ માં આવેલ બી/૧૦૩ બંગ્લોઝમાં પી.જી. તરીકે એકાદ મહિનો રહેલ હતો અને ટ્રેનીંગ પુરી થયા બાદ પરત જતો રહેલો. અને ત્યાંથી વડોદરા ખાતે હોસ્ટેલમાં રહેતો હતો. અને પી.જી.માં રહેતા છોકરાઓ રાત્રિના સમયે નોકરી પર જતા રહેતા હોય બંગલામાંની ચીજવસ્તુઓની તમામ હકીકતથી વાકેફ હોય ચોરી કરવાના ઈરાદે દોઢેક માસ અગાઉ વડોદરાથી એકલો સાંજના સમયે અમદાવાદ ખાતે આવેલો અને ઉપરોક્ત જગ્યાએ સોલા ખાતે સર્વોદય સોસાયટીના બંગ્લોઝમાં પી.જી. તરીકે રહેતો હતો તે બંગલામાં રાત્રિના સમયે આવી બીજા છોકરાઓ સુઈ ગયેલ હોય અને અમુક નોકરી પર ગયેલ હોય તકનો લાભ લઈ બંગલામાં પ્રવેશ કરી એક લેપટોપ તથા સાતેક મોબાઈલ ફોનની ચોરી કરેલાની કબુલાત કરેલ છે. જે બાબતે તપાસ કરતાં,

(૧) સોલા પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં.૧૬૧/૨૦૧૬ ઇ.પી.કો. કલમ ૩૮૦ મુજબનો ગુનો દાખલ થયેલ હોય જેથી સોલા પો.સ્ટે. ના ચોરીના ગુનાનો ભેદ ઉકેલાયેલ છે.

પકડાયેલ આરોપીની પુછપરછ કરતાં તેણે પોતાના મોજશોખ માટે તેમજ પોતાની મિત્રને ગિફ્ટ આપવા માટે આ ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરેલ છે. આ આરોપીની વધુ પુછપરછ તપાસ દરમિયાન બીજા પણ રાત્રિ દરમિયાન થયેલ ચોરીઓના તેમજ અન્ય ચોરીઓના ગુનાઓના ભેદ ઉકેલાય તેવી પાકી શક્યતા હોય જે બાબતે આ આરોપીની સઘન પુછપરછ તપાસ ચાલું છે.